

ALTERAÇÃO DO EDITAL 01

PROCESSO SEI Nº 23243.016325/2023-51
DOCUMENTO SEI Nº 2218075

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 3/2024/REIT - PROEX/IFRO, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2024

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), nomeado pela Portaria nº 1.347/REIT - CGAB/IFRO, de 4 de julho de 2023 (SEI nº 1986316), publicada no DOU nº 126, de 5 de julho de 2023, Seção 2, pág. 25, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2009 e estabelecidas pelo art. 67 do Regimento Geral do IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/Consup/IFRO, de 29 de dezembro de 2015, e posteriores, torna público a **alteração do Edital de Seleção de Profissionais para atuarem na função de Professor Formador do Projeto: “IFROatleta cidadão”**.

ONDE SE LÊ:

3. PÚBLICO ALVO

3.1.2 Para atuar na função de professor nas comunidades indígenas das aldeias *ite rap* e *paygap*, o profissional deverá apresentar comprovante de experiência em práticas da cultura corporal de movimento."

LEIA-SE:

3. PÚBLICO ALVO

3.1.2 Para atuar na função de professor nas comunidades indígenas das aldeias *ite rap* e *paygap*, o profissional deverá apresentar comprovante de experiência em práticas da cultura corporal de movimento com indígenas."



Documento assinado eletronicamente por **Moisés José Rosa Souza, Reitor(a)**, em 01/03/2024, às 08:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2218973** e o código CRC **0D763984**.